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 (Автор проекта нс КГКМ, член Ассоциации работников Музеев России (СПб) М. Данков, дизайнер ООО «Артнаволок,заслуженный деятель искусств РК Ю. Пермяков; директор музея О. Локтева). 
Два зала музея занимает историко - краеведческая экспозиция «За далью времени», которая является центральной экспозицией муниципального района.  Музей расскажет об истории земель Лопских погостов в Обонежье XVII-ХIX столетий, а также эпохе решительных преобразований в двадцатых годах ХХ века. В экспозиции освещаются события от первых железоделательных заводов гамбургского купца Бутенанта фон Розенбуша, до строительства Кондопожской ГЭС и фабрики для производства газетной бумаги.
Материал представлен в хронологическом порядке с учетом сквозного раскрытия тем. Экспозиция включает два раздела «Камень и металл империи», а также «Бумага и энергия Советов». В свою очередь музейные комплексы последовательно  делятся на узловые темы «Металлургия Обонежья», «Мрамор Тивдии и Белой горы», «Электрическое чудо» и «Бумага Кондопоги». Музейную экспозицию составляют уникальные фотоматериалы, документы, подлинные предметы Кондопожского музея и частных коллекций. Безусловный интерес вызовет первая демонстрация документов из фондов Национального архива республики. Кроме того, благодаря плазменной панели, возможна демонстрация уникальных кинокадров 20-х годов прошлого века. 


